

VOIESOE SI VEI PUTE

Table with 2 columns: LEI N. and DISTRICTU. Rows include ANU - CAPITALU, SEER LUNI, TERU LUNI, TA LUNA, and ONC REEMPLARU 24 BANU.

ROMANULU

LUMINEZA-TE SI VEI FI

PENTRU ABONAMENTE, ANUNCIURI SI RECLAME A SE ADRESA IN BUCURESTI, LA ADMINISTRATIUNEA ZIARULUI... IN DISTRICTE LA CORRESPONDINTI...

Articolele trimise si nepublicate se vor arde. - Redactoru raspundetoru Eugeniu Carada.

PRIMARULU COMUNEI BUCURESCI.

Fiindu-oa prin convocarea facuta de primaria prin insciințarea sea cu No. 5771 cu data din 19 Iuniu corinte, pentru alegerea deputatulu colegiulu alu II-le din capitala...

Sub-semnatulu, dera, primaru alu comune Bucuresci, conformu art. 46 din legea electorala...

p. Primaru, G. Petrescu. No. 5980, Iuniu 25, 1868

SENATORII

ALESII LA COLEGIULU ANTEIU SUNTU:

- Argeșu: Nicolae Rossetti. Buzău: Sibicianu. Brăila: Colonelu Rahlivanu. Bolgrad: Gr. Caracasiu. Botoșani: Radu Constantinu Goleșcu. Bacău: Gr. Balșiu. Camăru: Anușiu. Covurlui: Al. Moruzi. Dorohoi: Iorgu Mihail Holban. Dimbovita: Scarlat Ghica. Dolj: G. Aman cu 27, contra 6 pentru C. Brailoiu. Fălciu: Generalu Nicolae Goleșcu.

FOITIA ROMANULUI

ION DE CHAZOL.

PARTEA A DOUA.

X.

A doua zi la ora candu slugile erau abia sculate, Langlade pe care, unu trimisu fusese seilu chiame noptea, intru in camera mea. Mai in acelu-asu momentu unu focioru veni se pe spuie ca d-na de Senozan, ne accepta. Ne duseram la ea. Era culcata, palida, scata de slabu incatu me ruga se spunu ca tote intemprările stranie asupra caroru-a trebuia se ne consultam.

Langlade asculta nararea acestei necrologice istorie. Candu spusu totu, elu remase impamuritu. Daru nu este nici uă probă despre adaverulu unoi asemenea descoperiri, dise elu. Numai singura doica ar putea confirma aceta.

- Ilfov: I. Manu cu 38 din 48 votanți. Iassy: Drossu. Ialomița: G. Moscu. Ismail: Colonelu Cernat. Jiui: Colonelu T. Călinescu. Muscelu: Arh. Scriban. cu unanimitate. Mehedinți: G. Costa-Foru. Neamțu: Oltu: Generariu Năsturelu Herescu. Prahova: Alegore nulă. Putna: Costanlin Catargiu. Romanu: G. Vărnăv. Romanaș: Colonelu St. Vlădoianu, cu 16 contra 14 pentru Grig. Jianu. Râmnicu-Săratu: Plagino. Suceava: Al. Millo. Tutova: Dumitru Cerceș. Tecuci: Alecsandru Vidrașcu. Teleorman: Vasile Boerescu. Vâlcea: Nae Călinescu. Vaslui: Colonelu Stavri Brătianu. Vlașca: Colonelu Locustenu.

DEPUTATULU ALESU

La Craiova, in locul d-lui Sîrbei. D. M. G. Zătrănu.

SERVITIULU TELEGRAFICU ALU ROMANULUI.

PARIS, 23 Iuliu. Constituționalele publică uă corespondința din Sistovu care semnală ore cari încercări de agitare la frontariile Turciei și Serviei. Acele încercări au remasu fără urmare. Florenza. Diarele urmēzā a blama relațiunile date de Statulu maiore prusianu in privința resbelulu de la 1866.

(Servitiulu privatu alu MONITORULUI).

ATHENA, 20 Iuliu. Majoritatea Camerei deputatilor a votatu uă adresă, ca raspunsu la discursulu regelui, in care se dicea relativu la Creta ca „consideram uă uă sacră „și urgente datorie a da ajutoru poporulu „confrato, și dorim uă ardere ca scopulu „sfurtărilor nōstre se fiu atinsu.” CONSTANTINOPOLE, 20 Iuliu. Sultanulu a primitu visita marculu duce Alexis, caruia imediat u a intors-o, conferandu-i ordinulu Osmanic. Ducele Alexis a ocupatu palatulu Bujiakdere.

BELGRAD, 20 Iuliu. In memoria repausatulu principe Michail, la 19/7 sa tinutu unu serviciu funebru. Principele Millan, in uniformă de colonel, a asistatu la acelu serviciu, precumu și toți ministrii și consuli.

TULON, 20 Iuliu. Principele Napoleon a sositu aci.

MALTA, 22 Iuliu. Principele Napoleon a sositu la 21/7 și a plecatu imediat spre Nord. Nuvela pentru sosirea A. S. la Tulon era permaturată.

BRUXELLES, 22 Iuliu. Principele regale Humbert și principesa au sositu aci.

Bucuresci 11 Captori.

Amu disu ieri, ca numai comerciantii din Bucuresci, au redicatu

Langlade remase unu momentu tacutu și ca incurat in exprimarea ideii lui.

— Vorbesce fără frică, iubite Langlade, dise mătușia-mea c'ua voce mișcată.

— Stai la 'ndouie!ă, domnă marchisă, căci sfatulu meu nu pōte fi aici decatu acela alu unui iuristu. Suntemu in facia unei chestiuni spălmântătoare, fără altă dovadă decatu spuselu unei femeie care a fostu desproșitā totā viața iei și carei mărturie, chiaru dar mai trā, nu va putea fi primită. In faptu schimbarea despre care este vorba nu este cu neputință in impregiurările particulare in cari Mariasa a gisu ca facutu-o. Resburarea, ura, deliriuu unei ambițiuni forte mari și amăgite, cine scie? pōte uă nebuniā a simplimentulu de mamă, tote acestor pōte ospita crima. Interesulu pe care aceta femeie avea alu severși este mai evident; însă in dreptu chiaru fiindu sicuru de idonitate, tipsa doveșloru nu permite ni fi uă căutare și nici uă indroptare. D-ra Genevieva da Senozan este sica dumitale unică; este uă posesiune tuă, pozițiune pe care nimicu mo va mai putea distruge. Așia daru nu puteți adopta pe juna Vergicia prin forme

oficiali, presupunudu ca omulu carui-a legea fi dā uă autoritate asupra nu ve va contesta dreptulu d'a face astā indroptare a sōrtei Vergiciei.

— Cumu i dise mătușia-mea speriată, după uă asemene mărturie ar putea elu ore se nu voiască a o lăsa lingă mine? Langlade dele din capu, gânditoru.

— Avem uă face cu un șiretu din celū mai retu soiū, domnă, raspunde elu, și din ne-norocire legea e pentru dinsu, neputendū admiti drepturile dumnia-vōstrā.

— Daru nu e fata lui, reluā marchisa.

— De sicuru ca nu, afarā dacā na 'nfia-to căsătorindu-se cu Mariasa. . . . Cu tote aste mē 'ndouiescu de aceta, adaugā elu, căci ar fi fostu uă generositate nedipace și care curma ori ce privilegiu de speculā.

vocea lorū spre a stigmatiza pe cei cari, străini preseii cași simțimintelorū națiunii, se servesu de libertate spre a comite crima și infamia d'a ataca pe Domnitoriu și pe Augusta Sea familiā. Cu fericire adī constanținū ca 'n aceta, ca 'n tote cestiunile național, comercianți din Ploiesci au avut ș'au manifestatu acelea-și simțiminte nobile, național și 'n adevēru liberali. Aceta manifestare s'a facutu de cātrā 201 comercianți din Ploiesci, printr'ua adresā prin telegramā cātrā Măria Sea Domnulu Romanilorū, pe care o publicamū mai la vale.

Fericirea fiindu mai tott-dē-una mestecatā cu durere, avem dure-rosa datoriu d'a anuncia ea erū a 'nceputu uā mișcare de rescōlā in Bulgaria. Nu noi vomu acușca pe cei cari luptā pentru dreptate, libertate și naționalitate, daru, tocmai fiindu ca ne 'nchinamū acestei sante treime, ș'avemū pentru vecinii nostri simțimintele cele mai frățiesci, vedem u durere aspirările cele mai sacre sploate de cātrā inimizii lorū.

Bulgarii sciu cā guvernulu turcescu a promisū solemnū reformele cele mai radicale; ei sciu cā Francia a promisū cā va veghia și va lupta ca acele promisiuni se devia fapte implinite. Pentru ce daru nu s'adresā cātrā Francia, Italia și Germania spre a lē areta suferințele lorū ș'a cere dreptatea promisā?

Credū ore c'aceste națiuni mari, între cari nu vomu uita nici pe Rusia, aușindū dese și legalele lorū reclamarī, vorū remānea multu timpu surde?

Credū ore cā strigare lorū devenindū mai unanimā și mai puternicā, nu le va sili s'aușā și se 'nțelegā?

Și chiaru dacā credū astū-felū, nu sciu iei cā este na datoriu imperiosā pentru uā naționalitate d'a strābate totā calea legale mai nainte d'a intra pacea-a d'esperării?

Vechile și glorioșele suvenire ce ne lēgā cu vecinii nostri ne impunū datoriu d'a le vorbi pe tote tonurile, ca astū-felū se putem spera a fi 'nțeleși chiaru de cei cari, amēști de durere, cu greu audū sfaturile cele bune; astū-felū daru, puindu-ne unu momentu chiaru pe terāmulu desperării, admittendū adicā

iei, și pe care la nevoie pōte fi silitu a o eseruita in lipsa de alte rude cunoscute. Insa mai la urmā, domnā marchisā, nu este nimic in tote aceste cure se va pōte năstai; multu candu este vorba d'unu asemene omu; credū insā cā mai nainte de tote este urgente d'a sasicura de dispozițiunile lui căci l'ubra totu d'ua datā a dobindi consimțimēntulu seū ș'a cumpāra consimțimēntulu seū.

Oi strigā mătușia-mea, se i se dē ce va voi.

— Era cu neputință, la adaveru, a gāsi altu mișcōd de eșitū d'aceta durorū complicare. Nici uă anulu nu pōte aduce lumina in acestu evenimentu, ș'au chiaru ānima unei mame era fără călāuzā. Inaintea cuprārei cā Vergicia era pōte sica sea, marchisa s'auzora de grōzā candu li venea ideia d'a se despārți de ea. Cu tote 'ndouielele, cu tote legile și cu tote iubirea iei pentru Genevieva, ea trebuia se fi aceta copilā a Mariasei, seū se trāiascā muncitā d'ua vēcinicā remușcare. Se putea supōne celū pucinu, cā numai Marula cunoscua adaverulu; insā elu trebuia se fi pōt adicū cā aceta afacere li va aduce uā a-

revindicarea dreptății cu armele in mână, totu-și stăruimū a spera cā nu este greu se vedā cā cei cari le dā și arma și sfatulu nu suntū adevērații lorū amici. Siliști a vorbi pe scurtu ne vomu încerca a fi forte deslușiti, spre a fi pe deplinu 'nțeleși.

Bulgarii au ore uā desvoltare morale și materiale d'ajunsu spre a putea revendica indatā deplina libertate și chiaru dacā o au, facutu au mai intēiu acele lucruri prealabile ce suntū neapārate pentru a dovedi celorlalte națiuni c'au ajunsu la cerut-a desvoltare ca se pōtā astū-felū in lupta lorū se aibā pentru densii opinione publicā a Europei? Aceta nu s'au facutu āncā și prin urmare p'acestu terāmu suntū forte slabī.

Venindū acumū la puterea materiale, intrebāmū au arme și munițiuni d'ajunsu și suntū atātū de bine organisați in cātū se pōtā lupta singuri contra imperiulu? Ori ce ni s'ar dice, stăruimū a sustine cā nu, nu vorū putea lupta și 'nvinge singuri. Serbi, Montenegri și Eleni suntū toți și dispuși și gata d'a se rescula împreună cu densii și 'n acela-și momentu? Și chiar d'ar fi astū-fel, asicurate-sau celū mai pucinu de neutralitate puterilor celorlalte mari? Și la cea d'anteie și la a doua intrebare, stăruimū a dice nu. Ori cari arū fi aspirațiunile naționale ale Serbilorū, Montenegriilor și Elenilor, este invederatū după noi. cā nu suntū nici gata, nici dispuse acumū aceste națiuni pentru lupta cea mare. Ori cari arū fi șioptele fāgăduielile seū intrigile din afarā, este asemenea invederatū după noi, cā puterea care ar începe acumū unu resbelu, ș'aceea-a mai cu semā care ar intreveni in Oriinte ar provoca unirea tuturor celorlalte puteri contra iei, cāci tote au interesu a nu începe acumū acelu resbelu teribile a carui ideia numai sgudue pīnā in temelii Occidentale intregū.

Astū-felū fiindu daru — și stăruimū a crede cā ori cine va studia pucinu situațiunea Europei va vedea cā astū-felū este — intrebāmū pe bunii nostri vecini și vechii nostri amici, cumū nu vedū cā cei cari impingū la rescōlā dovedescū, prin aceta chiaru, cā suntū inimizii naționalității lorū? Cumū nu

vedū, c'acei-a, profitāndū de durerile și de aspirațiunile lorū, provōcā rescōle alu carorū rezultatū nu pōte fi altulu de cātū pe d'ua parte a provoca acte noui de represiune și de barbariā din partea Turcilorū, erū pe d'alta a face se pērā junimea cea mai patrioticā, bărbații cel mai capabili și mai devotați, ca astū-felū s'ajungā la singurele rezultate posibile, adecā, slābirea Bulgarilorū, scuduirea imperiulu otomanu, oprirea reformelorū, mārirea urei între turci și crescinii și, pe lēngā tote aceste, ne 'ncrederea in propriile sele puteri și 'n alianciile naturale, ce 'nvingerea ori carū rescōle propagā pentru cātū-va timpu in fiā care poporū. Astū-felū daru, ca bunū vecinū și ca adevērați amici ai Bulgarilorū, ne 'mplinimū datoriu a le spuie cea-a ce credemū, ș'a face apelū la patriotismulu lorū spre a-i 'ndemna se n'asculte șiopta și 'ndemnulū șarpelulu, ori care ar fi elu, cāci nu la libertate și la naționalitate voiesce a-i conduce, ci la cea mai deplinā istovire ca se pōtā apoi se-ș'asigure sātānescā sa domnie.

Venindū acumū la cea-a ce ne privesce d'a dreptulu, aflāmū cā este uā mișcare chiaru in Romania între Bulgari, și cā cei cari au venitū aci spre a lucra cāmpulu seū la cāile ferate s'au concentratū in Vlașca și 'n Teleorman, spre atre-ce apoi decindea. Ni se spune cā prin ajutorulu arendatorulu moșiei Petroșianii s'arū fi concentrat acolo peste una sutā Bulgari, suptū pretestū d'a lucra cāmpulu și d'aci apoi arū fi trecutū prin tainā și cāte doui trei intr'ua insulā, unde arū fi avēndū și arme depuse, ca d'aci apoi se trecā decindea. Guvernulu nu numai c'a luatū indatā tote mesurile spre a opri uā asemenea acțiune, dar āncā, aflāmū cā administrațiunea și justiția, fiā-care in sferasea, au începutū instrucțiunea aceste serioșe afaceri. D. Ministru din intru a plecatū însu-și eri sērā la Giurgiu, și pōte d'aci va merge și 'n Teleorman spre a cunoșce afacerea prin elu însu-și ș'a lua mesurile cuvenite spre a opri ori ce lucrare ilegale s'ar încerca a se face in Romania de cātrā ori cine.

Se 'nsemnāmū āncā aci cā s'a alesu tocmai timpulū alegerilorū spre a se face aceta lucrare. Intemprarea ore se fi alesu acesti timpu seū is-

vere pentru a se putea crede cā mărturiea lui era sinceră. Din ori ce parte in fine se privia aceta situațiune șișieltoare, Vergicia trebuia se ramie in fastidū.

Era încă de nevoie se asicure cestiunea viitorulu cātū mai curāntu se putea. Langlade fu hărățit d'a se 'ntelege cu bārbatulu Mariasei pentru a face de indatā nesce invoișe pe cāt'el' compla de la 'ndouie!ă. Trebuia a mătura ori ce șgomō. Cā cātū de stādū ar fi pārutu temei pōdru Vergiciei la Mornōre, aci nu era mai la urmā decatu uā faptū generosū cātrā uā orimā pārtatā. Era necesarū mai nămbū de cōte ca Marula se dispāra din țērā, pāstrāndu secretulu; aceta va fi una din condițiunile invoișei. Genevieva nu trebuia se șcie nimica, odina iei nu era asicuratā decāt cu acestu prejū. Totulu era astū-felū decisu după doue ore de conferință. Langlade creșu cā pōtā putinde a se rocomānda Vergiciei celū mai mare misteriu asupra destinației la care asistase. Era importantū d'a assemā chiaru din cea d'anteie și pozițiunea in care ea trebuia se trāiascā la castelū. D-na de Senozan chiāmā pe slujnica seā și o intrebā de Vergicia.

Rizu, ci numai suptu titlu de amici. dera și acestia sunt numai ca din partea tatălui nu și din partea mamei minorilor după cum se cere de art. 357, din codulu civilu. — Unii din acestia sunt recomandați, de către eș-judecătorele Nicu Ciurea și fostulu procurore și actuale judecătore Constantin Gr. Tomșa, delegați cu siglarea averei repausatului. Alții recomandați de către nise persoane nelicitate în esemenea afaceri.

2. Intre consilierii însemnați prin prescriptulu verbalu, formatu la facia locului de către judecătorele Ciurea și procurorele C. Tomșa, pentru siglarea averei s'a numit de consilieru și d. C. Tomșa.

3. Acestu consiliu, compus cum s'a aratat mai susu, întrunindu-se prin regula ce a făcutu la 10 Noembre 1867, între altele dându tutela d-lui C. Gr. Tomșa, la îndrituitu a primi unu anualu de 180 galbeni, din veniturile averei casei, pentru întreținerea minorilor și la dispensatu de garanția cerută de art. 1.762 din codicile civile, suptu nelegalulu pretextu că totu averea casei ar urma a se vinde formalu prin tribunalu; unde încasându-se banii și din ei plătinându-se datoriile necontestate ale repausatului, restulu se se dea cu procente și cu regulă cuvenită.

4. Din mersulu lucrărilor tutelu se constată cumu că d. C. Tomșa, în calltatea sea ce și-a luat de membru în consiliu a participatu și ca procurore și ca judecătore la mai multe încheieri ale Tribunalulu privitoru unele la escluderea d-lor Alecu Vărlănescu și Const. Tempovici dntre consilierii, era altele la regularea unor cereri făcute de către nise creditorii ai repausatului, precum este aceea a evreulu Ilic Diamant și Michalache Georgiu.

5. D. Tomșa, primindu tutela tocmai de la Noembre 1867, a neglijeatu inventorierea averei și a caselor, repausatului din Iași, până ce a fostu silitu de tribunalu, prin jurnalulu cu No. 464, de la 23 Apriliu trecut, cându s'a și procedatu la acesta, prin Tribunalulu de Iași, cărua i s'a cerutu a constata în a cul posesiune se găsește aceea avere, pe privire, că d. tutore n'a știutu se dea uă informațiune intracesta.

6. La inventorierea averei mobile, a inventulu, între altele neregularități descoperite de d. supleante, tutorele n'a justificatu legalu nici pînă astă-zi, absentu a 84 zile albe, 11 oi, și 2 capre din acelea aflate faciă la siglarea averei.

7. La facerea vânzării produselor adunate de custodele casei d-lui G. Potăneanu, și a averei imobile, pe lângă alte oreși-cari neregularități urmate s'a și lăsatu nevându-te parte din produsele aflate pe moșie casu care a și datu locu la protestații din partea d-lui P. Nișescu, și la constatarea făcută localu de către d. supleantu și procurore.

8. D. Tomșa și-a permis a recunoște, cu mare ușurință, de legale, pretențiunile ce se ivescu în contra casei și a averei mortulu, fără ca unele din acele pretențiuni se fiă mai înteu cerpetate și validitate după lege prin tribunalu. — Astu-fel s'a vedutu că a fostu pretențiunea domnulu Michalache Georgiu, pentru nise căscuri și care fiindu recunoscută ca temeinică, ca justă de către d. tutore prin declarațiunea înregistrată la No. 309, anul curentu, s'a descoperitu înjustă în urmă de către tribunalu, care a luat casulu din nou în delibărare. Independent de acesta, mi s'a denunțat, Prea înălțate Dōmne, că d. Tomșa și-ar fi însușit 4 cai din averea mortulu, fără nici uă forță.

După toate aceste constatări, chiaru Tribunalulu la care funcționează d. Tomșa, a venit la conclusiune cu d. Gr. Tomșa în puterea sea de procurore și în urmă de judecătore, a lucratu cu multă înțărare, atâtu în privința compunerii consiliulu de familie câtu și în aceea pentru administrarea veniturilor și a averei casei mortulu.

De altă parte procurorele mi declară că dacă d. Tomșa, ar fi mai îngăduitu a ocupa postulu de judecătore, nu se voru putea descoperi și celelalte abuzuri ce a mai făcutu d. Tomșa prin influința sea de judecătore tutore.

Sub-semnatulu, în interesulu atâtu al justiției câtu și al moralei publice, care nu permite nu unu magistrat, dară nici unu

simplu particularu ca, în calitate sea de putere, se exercite uă înțărare atâtu de funestă viitorulu și averei nenorociloru minoru, puși suptu tutela sea, numai pōte lăsa d-lui Tomșa, mandatulu de judecătore avut pînă acuma, căci, acesta ar degrada justițiā ce datorază a contribui în modu pārinteșu, la protegierea intereselor orfanilor, era nu la traficarea și surparca lor. — În ochii mei, Prea înălțate Dōmne, d. Tomșa este înduoitu culpabilu, 1, culpabilu ca magistrat abuziv și neală. 2, culpabilu ca privatu, ca tutore de rea credință, neamicu pupilliloru sei.

Acesta este una din imortalitățile ce sapă societățile în modulu celu mai periculosu și ucide generațiunile întregi de minoru.

Etă pentru ce viu, Prea înălțate Dōmne, cu celu mai profundu respectu, a cere astă-zi destituirea d-lui C. Gr. Tomșa din postulu de judecătore alu Tribunalulu Vasluu, și pentru ca se nu suferă serviciulu, recomandū în locu'i, pe d. Ghenaiu, fostu judecătore de instrucțiune, la tribunalulu Fălcu, care însușește calitățile cerute de legea de admisibilitate și înaintare în funcțiuni judecătorești. — Deci, dacă înălțimea Vōstră veți aproba, ve rogū bine-voitū a semna anexatulu proiectu de decretu. În cea-a ce privește apoi la pedepsa ce se cuvine d-lui Tomșa prin judecăt, rămăne a se termina lucrarea ce s'a începutu prin Tribunal și consiliu de familie, și îndată ce se voru constata toate abuzurile d-lui Tomșa, credū că nu va fiescutu de respunderi și ca judecătore prin trāmiterea sea înaintea juridicțiunei complete.

Suntū cu celu mai profundu respect, Prea înălțate Dōmne, alu Măriei Vōstre, prea plocatū și supusū servitore, Ministru secretarū de Statu la departamentulu Justiției.

No. 9,867. ANT. I. ARION.

D-lui redactore alu diariulu ROMANULU.

Domnule Redactore,

„Devisa d-vōstre fiindu: *luminēzāte și veți fi*, cu onōre vō rugāmū în favōrea lumei se bine voitū a insera în stimabilulu d-vōstre diaru, alăturata adresă de mulțămire și recunoscință ce datorāmū savantulu și junelulu nostru profesoare de clinică chirurgicală, doctorulu C. Dimitrescu.

Primiți, ve rugāmū domnule redactore, încredințarea respectulu ce vō pēstrāmū. Pentru elevu ce aū urmatu cursulu, I. Brutēnu.

Domnule doctore,

Recunoscința este unu sentimentu ce produce uă dublu bine-facere: prima aca de uă datorie împlinită, și secunda uă încurajare pentru acelu ce a bine meritat-o.

Bine-voitū dară a primi de la subsemnatul elevi în medicinā, cari aū urmatu în anulul scolasticu expiratū cursulu de clinică chirurgicală, predatū de d-vōstră în spitalulu Colțea, afectuōsa nōstră recunoscință.

În savantele d-vōstră lecțiuni, ași știutu a ne convinge despre marea importanță a acestui cursu pe care pați ridicatū în juna nōstră scōlă de medicină la adevēratulu seū gradū prin metodele cele noi aduse și practicate de d-vōstră. Dorimū și suntemū în dreptu a spera că veți continua și în venitoru, cu aceiași afabilitate care ne-a inspiratū acestă mulțămire bine meritată ce vi se adresă sinceramente de elevii d-vōstre.

Semnați: Peride, V. Rădoșcu, A. Ghimpēnu, Blami, G. Heresco, Popescu, J. Fometescu, B. Stephāneacu, C. D. Setroni, D. Chercea, D. Nicolescu, Ursulescu, Corivan Serbānescu, A. Stefānescu, L. Satmari, D. Ionescu Klimentu, G. J. Bercaru, J. Lupovici, C. Georgescu, Vasilescu, N. Christu, Similov, D. Telemacu, N. Jugurescu, V. Dimitrescu, M. Constantinescu, Dimitrescu, Stāncescu, A. Olănescu, I. Ionescu, I. Brutēnu.

G. G. Archimandrescu.

SOCIETATEA TEA PENTRU ÎNVĂȚATURA POPORULUI ROMN SECȚIUNEA CENTRALE.

Pentru înlesnirea perceperii cotizațiunilor, de la membrii acestei societăți, depunându la birăria Soceci și Comp., calca Mogoșoiei, No. 10, și la noua librărie G. Ionide și Comp., vis-à-vis de pasagiulu românū, la-

bloulu membriloru acestei secțiuni, cu notificare de cea-a ce datorază fi-a-care, supsemnatulu rogă pe toți dd. membri se binevolască a merge la librăriile indicate mai susu spre a achita uă datorii așa de sacră.

De la dd. Soceci și Teodosiu voru primi în numele meū, chitanță tăiată din registru cu matcă.

Cei ce voru refusa a plăti, voru areta că nu merită a fi membri ai unei societăți care urmărește uă ideă atâtu de mare (lumina-

rea poporulu nostru întregu.)

Casiarulu G. EUSTATIU.

PARTEA COMUNALE.

CONSILIULU MUNICIPALU DIN BUCURESCI.

ȘEDINȚA XL.

Joi 20 Iuniu 1868.

Preșinți:

- D. C. Lapatu, primaru ad-interim,
- Gr. Serrurie, consiliaru-ajutoru.
- N. Manolescu, idem.
- P. Buescu, idem.
- V. Hernia, idem.
- G. Petrescu, idem.
- Anton Stoianovici, consiliaru.
- B. Protopopescu, idem.
- N. Pancu, idem.

Absenți:

- D. C. Panaiot, Primarulū, în congediu.
- Dr. Iatropolu, conciliaru cu misiune.
- D. Culoglu, consiliaru.
- I. Martinovici, idem.
- T. Mehedințianu, idem.
- Eug. Carada, idem.

Ședința se deschide la 2 ore după amiazi. Procesulu verbalu alu ședinței de la 3 Iuniu se citește și se adoptă.

Se supune consiliulu cererea d-lui Lambru Vasilescu de a i se da voie se reintrelescă cu tichicea hanulu numitū Manucū prefăcēndu și căpriorēla, precum și a repara cafēneaua pe din intru, a pune alte ferestre mari, a astupa pe unele din cele actuali, și a deslința sau repara catulu de susu alu cafenelei.

Se citește și relațiunea dată de d. arhitectu alu orașulu asupra cererii.

D. Lapatu gice că, avēndu în vedere că unele din lucrările de reparațiune aretate în petițiunea d-lui Lambru Vasilescu aū a se efectua în partea hanulu despre Dimboviță; că acestă parte este supusă dispozițiunilor articulu 6 din legiurea de la 18 Martiu 1865, relativă la giră, și că noulu trasatū alu acestei girle nu este încă definitiv fixatū, a propusū d-lui petiționarū se facă uă declarațiune înscrisă că, în casu cându sarū pune în executare dispozițiunile menționatei legiuri, nu va pretinde despăgubire de chiel-tulele ce va face cu reparațiunea; însă d. Vasilescu nu a acceptat propunerea, și cere a se supune costuinea consiliulu spre a o rezolva elu.

Consiliulu găsește bună mesura luatā de Primăria asupra acestei petițiuni, și incuviințegă că numai după ce dd. proprietari ai hanulu Manucu voru face declarațiunea ce li s'a propus de d. primaru, se fiă autorisați acesti domni a efectua reparațiunile hanulu. Cu toate astea, chiosculu de la cafenea scosū asupra Dimboviței nu le va fi permisū ai face nici uă reparațiune de întărire.

D. Primaru ad-interim gice că, este generalmente cunoscutu reulu ce causegă privatele situate pe marginea Dimboviței, și fiindu că proprietarii lor nu le aū defintatū nici pînă acumū după trecere de atâtu timpū de la expirarea terminulu ce le a acordatū consiliulu; fiindu că cele private suntū construite în contra legii, d. Primaru ad-interim consultā pe consiliu dacă este de opiniune a se aplica alinea 2-a articulu 8 din legea pentru hygiēna și înfrumusețarea orașulu, trecutā în regulamentulū organicu, a cărui coprire o citegă textualu.

Consiliulu incuviințegă ca d. Primaru se lea mēsure a se pune în executiune citatulu articlu alu legii câtu de curēndu.

Se supune consiliulu devisulu făcutu de d. ingineru Pocarū și d. conducțorū de arhitecturā Sperl pentru lucrările suplimentario ce trebuie a se mai efectua la podulu de peste gerla din strada Municipale, și cari s'a evaluatū în suma de lei vechi 1650.

Consiliulu incuviințegă a se face și aceste lucrări dându-se în întreprindere prin licitațiune, căria i se va fixa unu terminu de 15 zile, ca pentru uă lucrare urgentă.

Se supune consiliulu raportulu d-lui ingineru Capșa prin care cere autorisațiune se ie de la d. Lalbin 40 metri liniași țeve de plumbū necesarie pentru conducerea apei din conductele principale la grădina St. George, și cari nu suntū prevēdute în ante-devisulu conductelarū din strada Lipscani; era costul lor se se plătiască după prețulu din devisu.

Consiliulu incuviințegă cererea.

Se supune consiliulu raportulu d-lui Capșa inginerulu prin care arētă că cantitate de plumbū prevēdută în ante-devis pentru lipirea conductelor de apă din strada Lipscani, n'a ajunsu pentru cuvintele ce arētă, și cere autorisațiune se mai cumpere 500 ocale plumbū câte 3 lei vechi ocaua.

Consiliulu aprobă cererea.

D. primaru ad-interim arētă că, cu ocașiunea venirii în capitală a I. S. Principelul Napoleon, primăria a invitatū pe întreprindătorulu luminării orașulu se așegă și se luminegă noptea patru felinare la capetele podulu construitu de curindū pe Dâmboviță la Văliciu, pe care I. Sca avea a trece spre a se duce la reședința de veră de la Cotroceni a M. Sēle Domnitorulu. Acumū, continue d. primaru, gisulu întreprindătorū întrebă dacă acele felinare trebuie a se ardice seū a rămăne acolo și a se continua luminarea lor ca pînă acumū.

Primăria darū cere avisulu consiliulu întru acesta precumū și aprobarea plăli luminării giselorū felinare din sēra în care s'a începutu lumina.

Consiliulu considerāndu că podulu de la Văliciu este construitu pentru comunicațiunea pe șoseau ce trece pe lângă Cotroceni, și că luminarea lui noptea este necesarie trecătorilor, decide ca acele patru felinare se rămăie acolo, și se se continue luminarea lor pe totu timpulū câtu M. Sca Domnitorulu va locui la Cotroceni. Atunci, întreprindătorulu luminării se le ardice. Eră plata luminării lor din gīua în care s'a începutu acestă luminare, se se plătiască din acea alocată în bugetu pentru adausu de lampe pe strade.

Totu uă dată consiliulu chipzuesce a se întreba d. ministru alu lucrărilor publice dacă la proiectarea construcțiunii podulu de la Văliciu s'a prevēdutu și înfințare de felinare la capetele lui, și dacă, în acestu casu, felinarele voru fi așegate la dēnsulu și cându se voru așegă.

Se pune în discuțiune petițiunea d-lui Tache Hagl Zacharia prin care cere a se elibera de la magazia biuroulu vamalu fără plată taxil municipali uă cantitate de țigare aduse și depuse în acea magazia mai înainte de punerea în aplicare a gisei taxi.

Consiliulu, considerāndu că ori ce marfă supusă la accēsa nu se scototace adusă în orașu decâtu după ce s'a plătitū taxa ei și s'a eliberatū de la vamă; considerāndu că țigarele de cari vorbesce petiționarulu, de și potu fi aduse mai înainte de gīua din care tutunul și țigările s'aū supus din nou la uă taxă municipali, n'aū fost însă date în comērciu pînă acumū, ci ținute în magazia vamale fără se se fi plătitū pentru dēnsule nici taxa cuvenită Statulu; considerāndu prim urmăre că, în această situațiune, gisele țigare suntū private ca și cele ce se importă acumū în orașu, și astu-felū este eje suntū supuse la taxa actualu, consiliulu respinge cererea.

Se pune în deliberațiune petițiunea d-lor Dumitru Pețre și Lazar H. Stefan, cari arētāndu că n'aū cunoscutū gīua licitațiunii pentru darea în întreprindere a construcțiunii de șosele pe strade Chiriac și Tunari, și că suntū doritorii a lua această întreprindere, propunū unu scāgēmētū de lei noui patru mii din suma cu care s'a făcutu adjudecațiunea, și cerū a se procede la uă nouă licitațiune.

D. Lapatu după ce arētă că unu dintra petiționari a asistatū la această licitațiune, gice că este de părere a li se respinge propunerea, pentru că adjudecațiunea este definitivă, fiindu făcută pentru uă stradă cu unu scāgēmētū de aproape 10%, din suma devisulu și pentru altă stradă cu scāgēmētū de peste 10% din devisu. Propunerea, gice d. Lapatu, oferă în adevēru unu avantajū materialu pentru comună, însă admiterea ei ar

fi prejudiciabile și moralmente și materialmente în viitoru, căci 1-lu s'ar areta că autoritatea municipale nuși respectă ea însași actele sēle făcute în totu regula; 2-lea, s'ar face ca la cea d'antēiu licitațiune se nu viă decātū prea pucini doritori, sciindu-se că adjudecațiunea se pōte strica în urmă după ce cine-va ar propune unu ore care avantajū asupra preculu în folosul comunei, și apoi s'ar lăsa ocașiune de înțelegeri ascunse și coalitūni între concuringi, cari ar fi în paguba comunei.

În fine, gice termināndu d. Lapatu, după legea asupra comptabilității generale a Statulu, după care și primăria regulēză licitațiunile ce se ținū aci, uă adjudecațiune făcută conformu prescripțiunilor acelei legi, este definitivă însuși din gīua în care s'a pronunțatū.

Consiliulu adoptă opiniunea d-lui Lapatu. D. Protopopescu se abține.

(Sfirsitulū pe mână.)

PRIMARULU COMUNEI BUCURESCI.

Primăria observāndu că libertatea lăsată fabricanților de pāne a fabrica și vinde acestu articolu, în piețe, de diferite greutăți, a fostu reū înțelesă de către d-nii fabricanți căci se splōtă publiculu consumatorū. De aceea-a, s'a pusū în vedere consiliulu, în ședința de la 6 Iuliu curentu, și după ori-cari discuțiunii s'a decisū ca de aci înainte cu începutu de la 15 curentu, pānea se nu se mai vāndă de câtu în bucăți de câte uă oca seū 400 dramuri, fiă care bucată și de bună calitate.

Acastă dispozițiune făcāndu-se cunoscută onor. Prefecturii a Poliției capitalei, și amū adusū cuvenită rugăciune spre a face se se păzēscă întocmai.

Totu d'ua-dată, amū rugatū și pe onor. ministru alu justiției, ca la casu de abatere de către vre unu fabricantū și darea d-lui în judecătore de oocle a judeca asemenea procese de preferință.

Suptu-semnatulu facū cunoscutū acestă tutulorū locuitorilor din a cestă comună spre sciință și regulă.

p. Primaru, Petrescu. No. 6494, Iuliu 10 1868.

La 26 Octobru viitoru espirāndu termenulu închiriării a trei ecarete ale bisericii Schitu-Măgureanu, co-prinse mai josū, și urmāndu a se închiria din nouu pe terminu de 2 1/2 ani, supsemnatulu a otăritū a ține licitațiune la Primăria în gīua de 27 Iuliu corinte.

Acesta se face cunoscutū spre sciință.

p. Primaru Gr. P. Serrurie. No. 6328, Iuliu 6.

I. Uă prāvālie cu grādină mare de lângă antrēua grādinel Cismegiu, din strada Schitu-Măgureanu, colorēa Verde.

II. Uă odaie cu cuhnis din dosulu bisericii Schitu-Măgureanu.

III. Uă prāvālie cu doue încăperi și curte din stada Furtunei.

La 22 Iuliu curinte, se va ține licitațiune la Primăria, pentru închiriarea de la 26 Octobru viitoru înainte, pe terminu de trei ani, a apartamentelor cu No. 2, 3, 4 și 5, din calea Șerban-Vodă No. 158, proprietatea bisericii Slobozia.

Doritorii se voru prezenta la Primăria spre concuringă.

Condițiunile se potū vedea în cancelaria Primăriei, în ori ce zi și oră de lucrare.

p. Primaru G. Petrescu. No. 6420, Iuliu 10.

ANUNCIU. Apatra parte din Hanul de la capul podului Mogoșei numită a lui Niculeba este de vânzare. Doritorii se vor adresa la fratele meu Dumitrache Nicolau, la zisul Hanu. Mihalache Nicolau. No. 335. 3-2q.

DE INCHIRIATU. De la S-tu Dimitrie viitoru doue Magasi din Hanu cu Teiu, sub No. 13 și 14, unde se află d-loru, Fratelli Bally et Semo. Doritorii se pot adresa la d-loru M. Leon et C-nie Bazaru de Londra No. 20.

DE VINDARE sau **INCHIRIAT** Casa din suburbia Mihail-Vodă Strada Sf. Apostoli, unde se află acumu arestul preventiv, proprietatea D-lui Emmanoil Crefulescu, și care vor fi libere la Sf. Dimitrie viitoru. Doritorii se vor adresa la D. Emmanoil Lahovari, Calea Mogoșei, No. 74 lângă Palatu. No. 386. 6-8q.

DE VINDARE Doue Fătoane de Viena sosite acuma dupe Modelurile cele mai noi, îmbrăcate cu mătase albe, cu prețu forte moderat.

Doritorii de a le cumpăra, voru bine-voi a se adresa la Magazinul D-lui Ghiță Ion, Ulița Lipscanilor la Cerbu de sub No. 48. No. 315. 10-2q.

DE VENDARE Casa din Strada Dămnii, a fraților Scarlat și Grigorie Polcoeni. Doritorii se adreseze la proprietarii care locuiesc în acua Casă. No. 330. 3-2q.

DE INCHIRIAT și **DE VINDARE** chiaru de acumu, casele Polcovnicului Ghenea din Suburbia Hagiu,

Strada Vergulei. Doritorii se pot adresa la Proprietarii loru ce vede în aceste case.

DE VINDARE, doue prăvălii u-lița mare, colțu, în orașulu Buzău, cu împrejurire. Doritorii se voru voi a cumpăra asemenea acare se adresează la sub-semnatulu Mah. Banulu Nicolae Poenaru. No. 322. 4-6q.

MOȘILE mole **SICHEA** și **VOINETINU** din Districtu Rimnicu Săratu, suntu de datu cu arendă pe

cinci săi și anu, de la viitorulu S-tu Ghorgie. Doritorii se pot adresa chiar la aceste Moși unde mă află, ori cându voru voi, eru la 1-uu Augustu, este a se ține Licitațiune pentru dănele

Constantin Grădiștean No. 336 3-6q.

MOȘILE mole Smenii, Șopir-liga districtulu Buzeu în sumă de 2,400 pogone de arătură și fîndă cu hanu în satu, elect. se dau cu arendă de la St. Dumitru viitoru. Doritorii se voru adresa în

București la D-na Efrasiua Urlă-tenu, Strada Polnă, No. 16, în Focșani la sub-scrișulu

G. I. Vernescu. No. 247. 7-14q.

MOȘIA UDENI, Districtul Vlașca Plasa Neajlovu, este de datu în arendă chiaru de acumu, anul 1868 Innu 26, amatori, se adreseze la proprietarii ei, Colonelu Movillu, Drăghicenu Fărcășanu, Bătește, Str. Polnă, No. 28.

LA MAGASIE spașioasă la Casa cu No. 10, din ulița Germană,

este de închiriatu chiaru de acumu, precumu și Vin de vânzare de Dealulu mare. Doritorii se voru adresa la proprietarul Casei. No. 333. 6q.

LA LOCOMOBILA și **BATEUȘE** (troierătoare), putere de 10 cai, construcție cea mai nouă din anul 1868, de la Fabrica Clayton Shuttleworth et C-nie Lincoln, se află de vânzare la șchela Turuu Măgurele. Doritorii se voru adresa la D-loru Waller și Hartmann. București Calea Herestraului No. 105.

URSA VIENEI		MISCARILE PORTURILORU ROMANIEI					ANU 1886		OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE	
9 Iuliu.		GALATI	BRAILA	GIURGIU	CORABIE ȘI VĂPÔRE.	GA.	BR.	GIU.	21 Iuliu	
Metalice.....	58 20	Grâu ciacăr cal. I. chila lei	290 —		Corăbiu sosite încărcate				Câmpina, nouă, 19 gr. cald.	Vaslui, înourat.
Naționale.....	58 90	" " " " " " " "	260 —		" " " " " " " "				Tecuci, puțin nouă și vintu plus 26 grade, O.	Huși, 22 gr. înourat, vintu.
Los.....	68 —	" " " " " " " "	280 —		" " " " " " " "				Valeni, timpulu frumos.	Leova, ori furtună, puțină plôe.
Creditulu.....	87 20	" " " " " " " "		218—210	" " " " " " " "				Mărgineni, soro, vintu slabu N. cald.	Fălcu, 22 plus 2.
Acțiu. bănce	750 —	Secară.....	130—100		Văpore sosite.....				Ploesci, timpu nouă, cald 25 gr.	Cahul, timpulu frumos.
London.....	204 90	Porumb.....	170—155	128—	" " " " " " " "				Tirgovise, cildură mare plus 29 gr. R.	Galați, senin, puțin vintu, cald 28 gr.
Argintu.....	113 55	Orz.....	100—95		Slepuri pornite și încărcate la Sulina.....				Argeșu, timpulu frumos caldura mare.	T. Némța, timpulu nouă, puțină plôe.
Argi. în mărf.	110 75	Ovășu.....							Urjiceni, nouă, vintu N. E. puțină plôe.	Braila, 33 plus, senin, linisce.
Ducați.....	5 37	Meiu.....							Mișila, cald, noru, linisce	Romanu, nouă, plus 20 gr.
		Rapiș.....							Severin, senin, linisce, căldură forte mare.	Fălticeni, plus 20 gr. senin.
									Giurgiu, timpu frumos, 20 gr. R.	Bolgradu, timpulu senin, vintu, S. E. plus 24 gr.
									Pitești, nouă fără plôe, cald 26 gr.	

AVIS IMPORTANT PENTRU AGRICULTORI
Mușamale mari de Kautșuk recunoscute ca cel mai bun și mai sigur, apărătoare a șireturii de grâu și a orii ce felu de producții agricole, mărfuri, mașine etc. contra ploiloru celor mai mari.
Aceste mușamale, de u invenție nouă, primite la expozițiunea universale din Paris și la cea agricolă din Pesta sunt preferabile ori căroru alta pentru superioritatea calității și pentru soliditatea lor fiind lucrate cu kautșuk și cu ulei.
Probe sunt depuse la comptoarulu D-lui Mosco Ascher, strada germană, vis-avis de direcțiunea Telegrafu-Postale, care singur primește comande pentru totă România cu precizii fise. No. 257. 15-3q.

BIUROULU SOCIETAȚILORU DE ASSICURARE
UNGARA GENERALA ȘI „LA BALOISE“
se află de astăzi înaintea în STRADA GERMANA Casa d-lui Anghelovici (Prăvăli No. 11 și 12) vis-à-vis Hotelulu Concordia; unde se primește oferte pentru asigurarea în contra PERICOLELORU DE INCENDIU PENTRU TRANSPORTURI PE DUNAREA ȘI ASUPRA VIUȚEI, CU PREȚURI FOARTE MODERATE.
Ambele Societăți garantează pentru asigurările încheiate cu fondurile lor în suma
DE LEI NOUI 42 MILIOANE
și toate păgubile ce s'ar ivi se regulă în modul cel mai drept și expeditiv de către
REPRESENTANȚA ȘI AGENȚIA GENERALA,
HAGI IOAN PIȚIȘU. No. 218.

ANUNCIU
LIPESCA IDEIA de CAȘCAVALU de PENTELEU, cine poftesc se vadă sublimitate de Cașcavalu, se poftesc la Magazinul V. DUMITRIU et G. PENCU Strada Carolu I, la Băcănia din colțu, vis-à-vis de Hanu Roșu, cu prețulu numai de lei vechi 4 și giun. oraua. No. 326. 5-2q.

PULBERE
FERO-MANGANICU
DE BURIN DU BUISSON.
Apr. de prin Academia de Medicină din Paris.
Este de ajunsu u mică cantitate din trăs u pulbere întrun pachar cu apă, a opt nei numai de cât u apă minerală feruginoasă, gasoasă forte plăcută, care se bea la înă simplă, sau cu vinu amestecat.
Acetia este d'ua eficacitate constantă contra palidă culore, suferințele stomachulu, perdel. le albe, menstruațiunile dificile, sêracimen de sânge, și convine mai cu s'ema person sloșu care nu pot mistu preparatele ordinare de feru. Acetia are pistu toate cele alte inensuși avantașii a nu provoca constipașiu și a conține manganesu peceorele cel mai savanu medic din Franța elli consideră ca indispensabilu la tratamintulu prin feruginoșe.
Depozitu generalu la București, în farmacia la Cerbulu de aur ad. Adolf PLEGER, pistu drum de Passagiuru Român; la Jassy, de KONVA; la Crajova, la D. PORU; la Galatz, la TARUCHESKI.

TIPOGRAFIA
C. A. ROSETTI
S'A MUTATU
STRADA COLȚEI, No. 42, VIS-A-VIS DE BISERICA ENE
PRIMESCE TOTU FELULU DE LUCRARI, PRECUM:
TABELE de diferite feluri, AFISE, DIARE BILLETE
ETICHETE, CONTURI, CONTRACTE, MARI SI MICI BAPTISM, VISITE, CUNUNIE
POLITE, CIRCULARI SI FATURI INDIFERITE MARIMI ȘI ORI CE ALTE BILETE DE
COMMERCIALE INVITAȚIE ȘI MORTE

DE VENDARE
Unu locu în București, în Strada Isvoru, situat între proprietatea d-lui Orescu și fosta Povarnă a domnulu Porfiriade, acumu a d-nulu Ionita Popescu.
Doritorii se voru adresa la proprietarul setu, Eugeniu Carada, la administrațiunea Romanuluș, pasagiuru Român, în toate zilele de la 10 pînă la 11 ore.
CIMENT PORTLAND
se află de vânzare, în magazinul d-loru **FRAȚI HESCHIA**
Strada Docebalu No. 3 din dosul Bărășiei.

MAȘIN DE SECAT
AMERICANE
a lui Wood, se află de vânzare la **WALLER ȘI HARTMANN**
București, Calea Herestrau, No. 105, Galați, Strada Portulu. No. 273. 10-2q.

DE VÂNZARE
Moșia Colintina Floresca din Distr. Ilfov. Asemenea și din moșia PIERȘICA, Distr. Ialomița 2,500 sêti 3,000 pogone la capulu duple Ialomița. Acetia din urmă se dă și cu arendă la anul 1870. A se adresa la D-nea Elena Cornescu sau la D-nu Ion Manu, Strada Vămi No. 1. No. 278. 20-2q.

DOCTORU FABRICIU
are locuința în Strada Vestei, No. 9 aproape de porța Spitalulu Colțea, și ține consultațiuni pe orele 2 pînă 4 după amiași. No. 224. 20.

A EȘITU DE SUB-TIPARU
CEȘTIUNEA ORIENTELUI în fața dreptulu publicu europeanu Tractatulu din Paris de Sava N. Șojmescu Doctoru în științele politico-administrative, De vânzare la toate librăriile.

LA JUMETATE MILION DE CASCIGATU
La 1-uu sî cărei lune se voru face tragerile MAREI LOTERIE DE BANI, garantată de guvern. Suntu loturi magnifice de câștigat anume, usualu de 500,000 franci și altulu de 400,000 franci. Apoi alte locuri secundarie de 80,000.—40,006.—20,000.—10,000 etc. franci.
Unu biletu pentru una din aceste trageri costă numai 20 franci, trei bilete costă 50 franci, șapte bilete 100 franci.— Aceste titluși se optuă trimițându prețulu în bilete de bancă, cupone etc. la Casa de Bancă a D-LUI CHARLES HOLLE LA FRANCFORT PE MAIN.
POSTSCRIBITUM. Buletinurile de câștiguri voru fi expedite fără cheltuielu pe de dată ce se voru face tragerile; câtu despre sumele câștigate, ele voru fi plătite pre-tutindeni în numerătoare.

DE VÂNDARE
unu locu, aproape de biserică Lucaci, în mărime 18 Stinjeni fatada și 40 Stănjeni lungu. Doritorii d'al cumpăra se voru adresa, d'a dreptulu, la direcțiunea tipografiei C. A. Rosetti și la Librăria d-niloru Socecu et Belgasoglu, Hanu Șerban-Vodă, No. 18, în ori-ce timpu a zileloru de lucrare.

ASTA-ȘI AM DESCHIS DEPOSITU GENERAL DE OGLINDI
de toate mărimelu din fabrica moștenitorulu Comitelu Carol Kinsky la Bîrgstein în Boemia. București, 20 Iunie 1886.
ADOLF KARPELES Comisionar.
CALEA MOGOȘOEI No. 10, VIS-A-VIS DE PREFECTURA POLIȚIEI.
Comande pentru Geamuri de Cristalu de ori-ce mărime pentru galantari și pentru ferestre pr. cum și pentru oglinđi de ori-ce mărime după dorința se efectueze cu prompteză. Embalagiu de oglinđi destinașu pentru afară va fi solidu.
No. 298. 3-7q. CALITATE PRIMA, PREȚURI MODERATE.

LA MAGASINUL FILEANU ET IONESCU
STRADA GERMANA, LA CRUCEA CU COROANA în culțu spre Hotelu d'Europa.

APE MINERALE
Aș sositu unu mare asortimentu de diferite Ape minerale prispeta de la adeveratele lor surse precumu:
Apă de Vichy grand grille și Chelestin, Eau de Spaa, Eau Bonnes, Eau de Enz, Wildunger, Carlsbader, Mühlbrunn, Schlossbrunn, Sprudel, Eger Franzensquelle, Salzguelle, Friedrickshaller, Gleichmberger Constantinquelle, Haller Jodwasser, Kissinger Rakotzi, Kissinger Pandur, Pflanzner, Selters, Offiter wasser de Deuck, Hunyadi și Bucotzi Preblauer, Seidschitzer, Pyrmouter, Stahlwasser, Marienbader, Kreuzbrunn și Ferdinandsbrunn, Schwalbacher, Borvian de Borac și Ellopatka, Sare de Carlsbad în flacoane de diferite mărimi.
Ape sosese în sic-care 15 zile. — I'rețuri sunt modeste.

VERITABILU CAȘCAVAL AL D-LUI E. PERSESCU
Sub-semnașii recomandă Inaltei Nobilități și Onor. Publice, că le au sosit al 3-le Trans-port din acest Cașcaval de Vară, în bucăți mici cu marca E. P. carr e forte superioru
Siguru fiindu că se va distinge acestu Cașcavalu între toate cele-lalte ale Țerei prin calitatea lui cea superioră în câtu a nu mai lasa nimic de doritu. Coșulețe de Brândă și Păstrăvi afumași. Singurul Depou în Capitală numai la Magazinulu FILEANU et IONESCU, Strada Germană. NB. De vânzare se află și la N. IOANID et C-ie Strada Lipsicanii la Elefantu, D. STAIQVITS piața Têtrulu, I. et C. GEORGESCU Hanu Șerban-Vodă Nr. 21 și 22 și la BUCUR CACIUDESCU Calea Mogoșoei vis-à-vis de Palatulu Prințulu Știrbei.

MEDELICURI
Recomandăm Inaltei Nobilități și Onorab. Publice, unu bogatu asortimentu de Medelicuri bune, precumu:
Diferite brădeturi, Salamuri, Galantine, Limbi forte și ne forte, Iere negre prispete, Untu-de-Lomni de Toscana în tinichelu și cu ocaua, Făină de Pesta de diferite calități, precumu și Drojii de Bere uscate de Viena pentru Prăjituri, Ananasi în Cutii conservat și în bucăți candidi, Vinuri de Champagne, Rhin Bordeaux, Malaga, Madera și Ungaria, Curială pentru scânduri garantată, Culoi freate și ne-freate.
Serviciulu prompt și onest. Totu-uu-dat și prețurile sursu celo mai modeste.

CIMENT DE PORTLAND ADEVĖRAT
La Magazinulu sub-insemnatulu au sositu CIMENTU DE PORTLAND adevĖrat, în Butoă de câte 4 cântare Englezesci [160 oca.]
IOAN ANGHELESCU.
Calea Mogoșoei vis-à-vis de Palatulu Domnescu în Colțu.